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Správa nezávislého audítora 

Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti ČSOB Leasing, a.s.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje individuálna účtovná závierka objektívne vo všetkých významných 
súvislostiach individuálnu finančnú situáciu spoločnosti ČSOB Leasing, a.s. (ďalej len 
„Spoločnosť”) k 31. decembru 2023, individuálny výsledok hospodárenia Spoločnosti a individuálne 
peňažné toky za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade s Medzinárodnými 
štandardmi pre finančné výkazníctvo platnými v Európskej únii. 

Čo sme auditovali 

Individuálna účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

• individuálny výkaz finančnej pozície k 31. decembru 2023, 

• individuálny výkaz ziskov a strát a ostatného súhrnného výsledku za rok, ktorý sa k uvedenému 
dátumu skončil, 

• individuálny výkaz zmien vo vlastnom imaní za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, 

• individuálny výkaz peňažných tokov za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, 

• poznámky k individuálnej účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné informácie o účtovných 
zásadách a účtovných metódach a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit individuálnej účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit individuálnej účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili 
sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite 
a Kódex IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú konsolidovanú a individuálnu účtovnú závierku a naše správy audítora k 
nim).  
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